
   
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(тридцять друга сесія восьмого скликання) 

 

РІШЕННЯ  

 

23 серпня 2023 року 

 

Про звіт старости Литвяківського     

старостинського округу Лубенської  

територіальної громади Ночовного В.М. 

 

 Заслухавши звіт старости Литвяківського старостинського округу 

Лубенської територіальної громади Ночовного В.М. про роботу у 2022 році, 

відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні»,  

міська рада вирішила: 

 

 1. Звіт старости Литвяківського старостинського округу Ночовного 

Валерія Миколайовича про проведену роботу за 2022 рік взяти до відома 

(додається). 

 2. Зобов’язати старосту Литвяківського старостинського округу 

Ночовного Валерія Миколайовича забезпечити: 

 -  сталий соціально-економічний розвиток підпорядкованої території; 

 -  захист законних прав та інтересів жителів старостинського округу; 

 - дотримання Конституції України, законів України, актів Президента 

України, Кабінету Міністрів України, Положення про старосту старостинського 

округу Лубенської територіальної громади, рішень Лубенської міської ради, 

рішень виконавчого комітету Лубенської міської ради, розпоряджень 

Лубенського міського голови. 

 3. Відділу організаційного забезпечення діяльності ради та ОСН  

виконавчого  комітету   Лубенської   міської   ради   (начальник   Уварова Н.М.) 

оприлюднити звіт старости на офіційному сайті ради.  

 4. Контроль за виконанням цього  рішення покласти на першого 

заступника Лубенського міського голови Соболєва О.А. та постійну 

депутатську комісію з питань економіко-інвестиційного планування, 

промисловості, підприємництва, регуляторної політики, транспорту, цифрових 

технологій та розвитку сільських територій. 

 

Лубенський міський голова                                          Олександр ГРИЦАЄНКО 



Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Лубенської міської ради від 23.08.2023 року 

«Про звіт старости Литвяківського старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Ночовного В.М.» 

 

 

Рішення підготоване на виконання вимог п. 6 статті 54 1 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» та Положення про старосту 

старостинського округу Лубенської територіальної громади, з метою 

забезпечення прозорості, відкритості, демократичності системи місцевого 

самоврядування. 

У звіті старости висвітлено роботу проведену за період 2022 року, 

позитивний та негативний досвід, фактори, що вплинули на діяльність 

старости, окреслено основні проблеми та питання, які необхідно вирішити у 

сільських населених пунктах за період 2023 року, перелічено та озвучено 

подяку основним представникам підприємництва та аграрного бізнесу, що 

надають постійну підтримку старості та сільському населенню у вирішені 

поточних питань.  

 

 

 

Начальник відділу з питань  

забезпечення представництва інтересів  

жителів сільських територій                                               Юліана ЗЕЛЕНСЬКА 

 



Звіт 

старости Литвяківського старостинського округу 

Лубенської територіальної громади Ночовного Валерія 

Миколайовича за 2022 рік  

  

До складу Литвяківського старостинського округу Лубенської 

територіальної громади входять села Литвяки, Покровське, Червоні Пологи, 

Снітин, Броварки, Ремівка, Хорошки, Ломаки, Снітине, Чернече. 

Цей звіт не лише про мою роботу впродовж 2022 року, а й про життя 

громади, сільського активу, усіх жителів старостинського округу, які 

долучилися до того, щоб життя в нашій громаді стало кращим. 

У своїй роботі я керувався Конституцією України; законами України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого 

самоврядування», «Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної 

інформації», «Про захист персональних даних» тощо; указами й 

розпорядженнями Президента України, постановами Верховної Ради 

України, постановами та розпорядженнями Кабінету Міністрів України, 

іншими підзаконними нормативно-правовими актами, актами органів 

місцевого самоврядування, Положенням про старосту старостинського 

округу Лубенської територіальної громади та Регламентом виконавчого 

комітету Лубенської міської ради. Виконував доручення Лубенської міської 

ради та її виконавчого комітету, Лубенського міського голови, його 

заступників; надавав інформацію та виконував інші обов’язки, визначені 

законодавством України в межах своїх повноважень; розглядав заяви та 

звернення громадян у межах своєї компетенції; надавав практичну допомогу 

мешканцям з підготовки запитів та звернень до різного роду організацій; 

представляв інтереси жителів населених пунктів старостинського округу у 

виконавчих органах Лубенської міської ради; вчиняв нотаріальні дії; 

проводив постійний аналіз стану благоустрою території старостинського 

округу; вживав заходів для підтримання його в належному стані. 

Рік моєї роботи пройшов у постійному вивченні законодавства, 

ознайомленні з роботою та налагодженні комунікативних зв’язків з 

управліннями, відділами, секторами і службами виконавчого комітету 

Лубенської міської ради, налагодженні тісних взаємовідносин з керівниками 

підприємств і організацій на підвідомчій мені території. 

Постійно спілкувався з колегами-старостами задля обміну досвідом, 

обговорення проблем, з якими ми стикаємося під час виконанні посадових 

обов’язків. 

 

 

 



Про Литвяківський старостинський округ 

Демографічний склад населених пунктів згідно із записами у книгах 

погосподарського обліку складає:  

 Лит 

вяки 

Пок 

ровське 

Червоні 

Пологи 

Снітин Бро 

варки 

Ремів 

ка 

Хорош 

ки 

Лома 

ки 

Сні 

тине 

Черне 

че 

Усього 

Зареєстровано 

всього 

619 162 40 619 27 1 572 116 110 6 2272 

Із них 

дорослих 

533 146 36 523 25 1 489 105 103 6 1967 

Діти до 

18років 

86 16 4 96 2 - 83 11 7 - 305 

Проживають 

усього 

595 152 30 534 14 1 422 68 96 2 1914 

Із них 

дорослих 

520 140 26 467 14 1 377 63 89 2 1699 

Діти до 18 

років 

75 12 4 67 - - 45 5 7 - 215 

Народилося у 

2022 році 

3 - - 2 - - 5 - - - 10 

Померло у 

2022 році 

8 2 3 5 - - 11 1 4 - 34 

Вибуло у 

2022 році 

5 - -    9 - 3 - 17 

Прибуло у 

2022 році 

2 5 -    1 - 1 - 9 

Основним видом зайнятості сільського населення є городництво й 

вирощування сільськогосподарської продукції, як для власних потреб, так і 

для продажу. Реалізація, як правило, проходить на ринку або через 

заготовачів сільгосппродукції з інших регіонів. 

Інформація про об’єкти погосподарського обліку Литвяківського 

округу: 
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На території Литвяківського старостинського округу розміщені і 

здійснюють свою господарську діяльність, забезпечуючи робочими місцями, 

такі підприємства, організації та їхні підрозділи: філія Литвяківська 

ТОВ «Агротех – Гарантія», ТОВ «Райз – Схід», СФГ «Юність», 

СФГ «Сатурн», СФГ «Олександра», СФГ «Росинка», ФГ «Жовтневий дар», 

ФГ «Слолан», ПП «Неділько О.І.», ПП «Неділько А.В.», ПП «Ночовна Н.М.», 

ПП «Сабадаш Н.О.», ФОП Кулик О.М., ФОП Кулик С.М., 

ФОП Щербина М.В., ФОП Щербина В.С., ФОП Сухопар О.М., 



ФОП Мануйленко О.В., ФОП Лисенко Л.О., ФОП Куксань Т.Л., 

ТОВ «Баришівська ЗК», ТОВ «Щедрий лан 2019», ТОВ «Деметра - ДС», 

СфГ «Сатурн», ТОВ «Агролін», ТОВ «Національний колорит», 

СТОВ «Стоколос», ТОВ «Колос ОК Плюс», ФГ «ШЕКИ», ФГ « УКР –АРМ –

АГРО», ТОВ «ВЕЛС – АГРО», ФОП Сердюк С.С., ФОП Дудник В.В., ФОП 

Сенько М.І., ФОП Сенько М.М., ФОП Дудник Д.О., ФОП Осаулко В.М., 

ФОП Ясько С.О., ФОП Гречкосій О.І. 

Частина господарств, а це в основному агровиробники, які 

обробляють левову частку землі, на жаль, мають свої базові господарства 

поза межами наших сіл.  

Підприємства, що проводять свою діяльність на території сіл, не в 

змозі повноцінно забезпечити місцеве населення необхідною кількістю 

робочих місць. Більша частина жителів працює на підприємствах різної 

форми власності в м. Лубни, с. Ромодан та с. Сенча Миргородського району. 

Частина змушені їхати на так звані «заробітки» до столиці або за кордон. 

Брак робочих місць – це основна причина відтоку населення із села. Звідси й 

демографічна криза у селі. 

Основний вид діяльності підприємств, які працюють на території 

старостинського округу – рослинництво. 

Інформація щодо розподілу площ земельних ділянок за призначенням: 
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На території Литвяківського старостинського округу розташовані 

комунальні заклади, які утримуються за рахунок Лубенської територіальної 

громади: ЗОШ Литвяківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Лубенської 

міської ради Лубенського району Полтавської області, Литвяківський заклад 

дошкільної освіти «Лебідонька» Лубенської міської ради Лубенського 

району Полтавської області, ЗОШ Снітинська загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області, 

Снітинський заклад дошкільної освіти «Пролісок» Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області та Хорошківський заклад 

дошкільної освіти «Сніжинка» Лубенської міської ради Лубенського району 

Полтавської області. 

Заклади культури: Литвяківська, Снітинська та Хорошківська сільські 

бібліотеки як структурні підрозділи Лубенської публічної бібліотеки 

ім. Володимира Малика; сільські будинки культури с.Литвяки, с. Снітин та              

с. Хорошки. 

Заклади охорони здоров’я: пункти здоров’я с.Литвяки, с. Снітин та 

с. Хорошки, які належать до структури КП «Лубенський центр ПМСД» 

Лубенської міської ради. 

Здійснюють торгівлю, забезпечуючи продуктами харчування й 

господарчими товарами жителів старостинського округу, десять приватних 

закладів торгівлі: Литвяки –3, Покровське – 2, Снітин – 3, Хорошки – 2.  

 

Поточна робота. Адміністративні послуги 

За посадою я є членом виконавчого комітету Лубенської міської ради. 

Протягом 2022 року брав участь практично в усіх засіданнях виконавчого 

комітету, у роботі різного роду комісій, створених виконавчим комітетом, 

депутатських комісій, був присутнім на пленарних засіданнях Лубенської 

міської ради, де розглядалися питання життєдіяльності старостинського 

округу і його жителів. Для вирішення глобальних проблем округу особисто 

організовував та сприяв організації громадських зборів, слухань та сходок. 

На території Литвяківського старостинського округу створено три 

віддалені відділення ЦНАП з посадою головних спеціалістів та діловода, у 

якому надаються адміністративні послуги. Працював спільно з головними 

спеціалістами, підпорядкованими ЦНАПу, діловодом, провідними 

спеціалістами земельного відділу Управління з питань комунального майна 

та земельних відносин і підсобними працівниками, що перебувають у 

безпосередньому підпорядкуванні. 

За 2022 рік було надано послуг: 

- з реєстрації місця проживання/зняття з реєстрації місця проживання 

(зокрема відповіді на запити та повідомлення про зняття з реєстрації місця 



проживання), з видачі довідок та Витягів про реєстрацію/зняття з реєстрації 

місця проживання –190; 

- з видачі довідок різного характеру– 1230; 

- соціального характеру (зокрема матеріальна допомога та допомога 

на поховання) – 930; 

- з видачі довідок ВПО – 241. 

Одним із напрямків роботи адміністративного характеру є видача 

довідок та актів різноманітного характеру в межах наданих повноважень. 

За отриманням характеристик з місця проживання для представлення 

до різних організацій звернулося 53 особи. 

За звітний період на території старостинського округу вчинено 

96 нотаріальних дій з питань, віднесених законом до відання посадових осіб 

органів місцевого самоврядування згідно зі статтею 37 Закону України «Про 

нотаріат», та посвідчено 107 довіреностей. Усі посвідчені заповіти 

зареєстровані ДП «Національні інформаційні системи».  

За дорученням Лубенського міського голови, спільно з місцевим 

органом податкової служби налагоджено співпрацю щодо нарахування 

земельного податку з фізичних осіб, які є власниками чи користувачами 

земельних ділянок на території старостинського округу. Ці заходи 

проводилися в тісній співпраці із провідним спеціалістом Управління з 

питань комунального майна та земельних відносин. 

Протягом звітного періоду проводив оповіщення 

військовозобов’язаних та призовників, чим сприяв забезпеченню військового 

обліку військовозобов’язаних на території старостинського округу. У 

випадку їх відсутності за місцем реєстрації, у разі потреби складались 

відповідні пояснення. Сприяв у доставці мобілізованих до пункту відправки. 

У старостинському окрузі ведеться погосподарський облік 

домогосподарств як вид первинного обліку, передбачений для накопичення й 

систематизації відомостей, які збираються по кожному господарському 

об’єкту і які є необхідними для проведення державних статистичних 

спостережень. 

 

Особистий прийом громадян 

Згідно з розробленим та затвердженим графіком проводжу особистий 

прийом громадян. Протягом 2022 року на особистому прийомі побувало 

71 чоловік. Надійшло 2 письмових звернення. Мешканці округу зверталися з 

проблемами різного характеру. Більшість звернень стосувалася оформлення 

спадщини, субсидій, пільг, благоустрою населених пунктів, земельних 

питань. 



Питання, які належать до моєї компетенції, вирішував на місці, 

надавав рекомендації та консультації, за потреби скеровував звернення до 

відповідних органів за належністю. 

 

Робота з правоохоронними органами  

Налагоджена ефективна співпраця з Лубенським РВ поліції, зокрема в 

особі дільничного офіцера, спільно з яким вирішуються проблем на території 

округу. З метою профілактики правопорушень адміністративного 

законодавства проводиться постійна роз’яснювальна та попереджувальна 

робота. Також підтримується зв’язок і з іншими підрозділами райвідділу. 

 

Інформування населення. 

Для інформування населення Литвяківського старостинського округу 

облаштовано дві дошки оголошень у с.Литвяки та по одній у кожному 

населеному пункті старостату. Працівниками закладів культури 

Литвяківського старостату розроблено сторінки в мережі Facebook, що також 

є вагомим внеском в оперативне інформування населення. 

Основна інформаційна робота у 2022 році стосувалася гуманітарної 

допомоги, правил поведінки у воєнний час, допомоги ВПО, інших 

повсякденних питань. 

 

Благоустрій населених пунктів 

Організація роботи з благоустрою населених пунктів видалася, 

мабуть, найбільш клопіткою. Шляхом організації толок, завдяки залученню 

підприємців та агровиробників протягом року здійснювалися таки види 

діяльності з благоустрою сіл, як: прибирання на кладовищах, у скверах, на 

узбіччях доріг; викошування трави; вирізання молодої порослі дерев та 

чагарників; інформаційна й роз’яснювальна робота щодо поводження зі 

сміттям. Крім того, разом із працівниками культури проводилося прибирання 

братських могил та косметичний ремонт пам’ятників і обелісків. Підсобний 

працівник постійно доглядав за квітниками, підтримував адмінбудинок у 

належному стані. 

Проблема сміття в старостинському окрузі назрівала тривалий час. 

Постало питання ліквідації стихійних звалищ. Разом з Управлінням ЖКГ 

проводиться вивчення проблеми та планування робіт. 

Великий обсяг робіт припадає на забезпечення функціонування 

вуличного освітлення. Вуличним освітленням покриті майже всі вулиці сіл 

Литвяківського старостинського округу. У цьому плані налагоджена чітка 

взаємодія з КП «Лубниміськсвітло». Постійно проводився моніторинг, обмін 

інформацією та виконувалися роботи із заміни ламп та ліхтарів. Крім цього, 



усувалися аварійні пошкодження та проводилися планові ремонтно- 

монтажні роботи. 

 

Освіта 

Заклади освіти представлені: ЗОШ Литвяківська загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів Лубенської міської ради Лубенського району 

Полтавської області, Литвяківський заклад дошкільної освіти «Лебідонька» 

Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області, ЗОШ 

Снітинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області, Снітинський заклад дошкільної 

освіти «Пролісок» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської 

області та Хорошківський заклад дошкільної освіти «Сніжинка» Лубенської 

міської ради Лубенського району Полтавської області. Навчання в закладах 

освіти проводиться як очно так і дистанційно. 

Заклади освіти є основними підприємствами, які забезпечують 

робочими місцями місцеве населення.  

Протягом 2022 року було налагоджено співпрацю із закладами освіти, 

що знаходяться на підвідомчій мені території. Постійно брав участь в 

обговоренні таких питань: господарських, енергоефективності, щодо 

облаштування сховища для укриття під час повітряної тривоги, встановлення 

системи пожежної безпеки та сигналізації, охоронної системи й відеонагляду, 

обладнання шкільної їдальні згідно з ДОСТУ, щодо функціонування закладу 

після реформування галузі освіти. 

 

Культура, спорт та святкові заходи 

У співпраці з Управлінням культури і мистецтв міськвиконкому й 

підпорядкованими йому закладами культури брав активну участь в 

організації та проведенні різноманітних культурно-масових заходів, які були 

направлені на підтримку ЗСУ. 

Незважаючи на воєнний стан, приділялася увага фізичному 

вихованню дітей та проводилися спортивні змагання. Щорічно, наприкінці 

серпня, у с. Снітин проводяться спортивні змагання з міні-футболу «Кубок 

ім. Гетьмана».  

Спортивна база для занять спортом і фізичною культурою 

представлена на території Снітинської та Литвяківської шкіл є у вільному 

доступі для всіх охочих. Також у старостинському окрузі встановлено  

спортивний майданчик. 

 

Соціальна сфера 

У 2022 році мною проводилися обстеження матеріально-побутових 

умов багатодітних сімей, громадян з інвалідністю, громадян, що потребують 



догляду, та сімей, що потрапили у складні життєві умови. Брав участь у 

роботі виїзних комісій. 

Налагоджена конструктивна робота з Центром соціальних служб, 

відділом сім’ї молоді і спорту, службою у справах дітей, Територіальним 

центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

виконавчого комітету Лубенської міської ради. Постійно ведеться 

моніторинг з метою виявлення і своєчасного взяття на облік соціально 

незахищених верст населення. 

Для обслуговування населення старостату було задіяно 10 соціальних 

працівників Територіального центру соціального обслуговування. 

 

Охорона здоров’я 

На території старостинського округу працює пункти здоров’я                     

с. Литвяки, с. Снітин та с. Хорошки, які належать до структури КП 

«Лубенський центр ПМСД» Лубенської міської ради. У решті населених 

пунктів заклади охорони здоров’я відсутні. У с. Литвяки при пункті здоров’я 

працює аптечний кіоск. 

 

Навчання 

У 2022 році неодноразово проходив онлайн-навчання в Полтавському 

регіональному центрі підвищення кваліфікації, пройшов навчання та 

перевірку знань у Навчально-методичному центрі ЦЗ та БЖД Полтавської 

області. 

2022 рік минув у співпраці з відділом представництва інтересів 

сільських територій виконавчого комітету Лубенської міської ради та 

заступниками Лубенського міського голови. Це передовсім організаційно-

методична робота, участь у нарадах, обмін інформацією, отримання 

необхідних консультацій, планування роботи на наступні періоди. 

 

Основні напрямки роботи на 2023 рік  

Основні заходи: 

1. Створення безпечних умов у закладах освіти та відкриття 

закладів в офлайн-режимі. 

2. Проведення ремонтних робіт дорожнього покриття вулиць. 

3. Проведення заходів із благоустрою в населених пунктах, 

налагодження вивезення ТПВ, запровадження роздільного збору сміття. 

4. Підтримання в належному стані зон відпочинку та спортивних 

майданчиків. 

5. Проведення реконструкції системи опалення в адмінприміщенні 

с. Литвяки. 



6. Забезпечення максимального надання адміністративних послуг 

населенню старостату за місцем проживання. 

 

Завершуючи свій звіт, хочу подякувати за довіру, підтримку і 

співпрацю всім жителям старостинського округу, депутатському корпусу 

Лубенської міської ради, депутатам Полтавської обласної ради, керівництву 

Лубенської територіальної громади, сільгоспвиробникам, підприємцям, усім, 

хто допомагав вирішувати нагальні проблеми життєдіяльності округу, 

покращував і примножував добробут наших сіл і громади в цілому. 

Дякую за увагу! 

 

Слава Україні! 

 

Староста                                                                                 Валерій НОЧОВНИЙ  
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